



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
DO SUL DE MINAS GERAIS**

RETIFICAÇÃO

No Edital 04/2019, onde se lê:

6. CRONOGRAMA

6.1 O presente Edital obedecerá às etapas e prazos apresentados a seguir:

Etapas	Período
Publicação do Edital	22/02/2019
Inscrição (Etapas 01 e 02 - Preenchimento do formulário e entrega da documentação na DGP)	28/02/2019 a 08/03/2019
Análise técnica dos pedidos (CIS/DGP)	11/03/2019
Divulgação do resultado preliminar	11/03/2019
Prazo para a apresentação de recurso contra o resultado preliminar	12/03/2019
Análise de recursos	13/03/2019
Resultado Final	A partir de 14/03/2019
Início das concessões	A partir de março de 2019

Leia-se:

6. CRONOGRAMA

6.1 O presente Edital obedecerá às etapas e prazos apresentados a seguir:


PRIMEIRA CHAMADA

Etapas	Período
Publicação do Edital	22/02/2019
Inscrição (Etapas 01 e 02 - Preenchimento do formulário e entrega da documentação na GGP)	22/02/2019 a 15/03/2019
Análise técnica dos pedidos (CIS/GGP)	18/03/2019
Divulgação do resultado preliminar	19/03/2019
Prazo para a apresentação de recurso contra o resultado preliminar	20/03/2019
Análise de recursos	21/03/2019
Resultado Final	A partir de 22/03/2019
Início das concessões	A partir de março de 2019

SEGUNDA CHAMADA

Etapa	Período
Publicação do Edital	22/02/2019
Inscrição (Etapas 01 e 02 - Preenchimento do formulário e entrega da documentação na GGP)	01/08/2019 a 16/08/2019
Análise técnica dos pedidos (CIS/GGP)	19/08/2019
Divulgação do resultado preliminar	20/08/2019
Prazo para a apresentação de recurso contra o resultado preliminar	21/08/2019
Análise de recursos	22/08/2019
Resultado Final	A partir de 23/08/2019
Início das concessões	A partir de agosto de 2019

Machado, 25 de fevereiro de 2019



Carlos Henrique Rodrigues Reinato
Diretor Geral
IFSULDEMINAS-Campus Machado